Docs de travail 4.3.2. : Le déclassement social.

Questions : Qu’est-ce que le déclassement ? Comment 1’expliquer ?

Document de travail 1 :

Cause de la progression du déclassement social :

Cause de la progression
du déclassement social

Structurellement, les positions ................ augmentent moins vite que le
nombre de personnes ..................... (Paradoxe d’Anderson) : les enfants
de cadre n’ont plus assez de postes disponibles pour rester dans cette
catégorie

......................... de la fluidité sociale : comme il y a des plus en plus de
personnes des catégories populaires qui progressent du fait de la
démocratisation ................ , cela limite les places pour les enfants des
classes supérieures
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